o) Rol Rol Reol Re.

godo30 4.1.
IT Lgdgbh®o. 2020-2021 bgemo

(3oLgdgLh®remo godm ool 603dnda)

Question 1

3&6)@00350[5 obbmqan(bnéo 305336368@0 830333636[} :

Select one:

a. 6530096396 bo3tmgd0s Lobommmol gogegemgdel Lohdotg 8mzgdnem go693mdn Lobomemol gvg639ecmgdol

LoBdoég8g 30391330

b. 603c0gb396 Ighoo Lobsmemol gogégemgdel LoBdocg 8mzgdnem go698mdo Lobomemmol gog639emgdal
LoBdog8g 30391330

C. bOsOmQ)Ob 603680@060[) L\OF)dOé)Ol) 30333830

Question 2

BQSBOB boo;;nd{gg@%:] qu»agso@ odGo 83”8306’03@0 oo3®o 30[} ----- do(‘)omo@o
3060‘)60.

Select one:
a. bodo
b. byoo
C. mmbo
d. 60
e. m&o
Question 3
3933060h0o 07 3060 Lobommmgl gooRbos m&doge dnbgds. gogé3gemgdebol 3ol
obbbobmabb OOQ)QUé)O 0)30[)82)82)0 (06606)00386)86800, QOO:;&)OdBOO), bo’)@m
6030)086)860[)0’)06 36)m086md33Q330bob = 3306036)0 (30)060):180, 8080’)[)b03860)
Select one:
True

False

Question 4
3833060600 o0y 38@0602 bbosob mBC)o 3360 88‘) 3500@8?)0 830033@603@0 88°b
603603@[& 0d 306)3300[) 606@o®350b 303336363@88 6)0033@308 3633@@360.
Select one:

True

False

Question 5



YYD

T D

T D

306)33@0 o 38006)3 30683«)[) obbm@;gdmém 806)@0@350[) 80838636@8600 ny o na,
33[)0?)030[50@. 303300(30 38@03060Q06 béraq)o 06)333@0b 8003@360 83°d3b' 6)00(30:

Select one:

a. N1 = Ng

b. Th1 = N2

c. 1 < Mg

d. M1<ngy

Question 6

g g350m3z0b go6rg3m3do Lobommol dommmol goobol goghzgemgdol B&ogogo
dodobronemgdocesb gBmeogde:
Select one:

a. bobaonmab eab3ghibos

b. LoBsancmols canegébagyns

. boBaoemobs o6 fgbiyns

d. bOSOU)@Ob QO[}OBOBOO

Question 7

ggaaoéod)oo Y 33@060! 036,363@0[’ 36063030 boHno@SBob od@33o 6060[}03@36)0)[}
Logés30l 6g30LBogé Bgérhoemdo Hoememol 983mmoadnd o 39Lododalsc 0bhgblogmds,
60@606 Loboamemals 06086b03mbo 36003006303@00 (l)o@q)ob oEqudeob 83b°83
boabboby.

Select one:

True

False

Question 8

bosbmqmb QobBaébob >0l 38@860:

Select one:

a. gegdhermdsgbodmo hommols o bogmaggdal bsBoems 3930l yEmegeoddgrgdol
b. bobsaemobs o bagmogergdol boBoems 3930l gEog0¢s307eo YEP0gEngdgrgdol

C. 6og0gérgdal boBocmo 3930L 3Erog0t307m0 YEMagEnddgrgdols

d. bogoogergdal boBocmo3930L gamgdhemdsgbaryyo NEmegEogdgrgdel

Question 9

6(’06)80@'36)0 Qongéboob (73(*)6)8'3@0[) 0)060580@, bOGOU)Q)OlJ G)OQ)Q)OI) boa@dob
8086)@0(7) """ .

Select one:

O a. 3306@860 Loboonemals bo%doﬁg

b. o6 0(33cmg0d Lobsoemols boﬁdoég


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={n_1}>{n_2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={n_1}={n_2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={n_1}<{n_2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={n_1}{\le}{n_2}
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C. o%é)@gbo 50300036350[) 306@0@3%[} 3oB39693gcmo
d. 3306@360 50300036350[) 306@0@3%)0[) 3oB39693gcmo

Question 10
33330630000 oY 3(3@06)0:

362083530 Lboggdol goobs brogds gotohgbol oBggbgogemol dobgrogeom, Gmdgmoar
036900 hoemmob Logédol 3933069800, 93ohma 360830 gocobeol Bomgem Lboggol

9390089 bogmmgdoc.
Select one:
True

False

Question 11

3mo6r0890emo hommgdel 3ggdololb doomgds 0bhgtragegbizoymo by&smoa, oy
HOT@gd0 3meno&0dgdymmos ===

Select one:

a. Lodéhyggddo, GmBemgdoy J360sb 96503856906 45° 056 Jyobglb
b. Ubgocoolibgs Lodérhyggado

C. P600g6Hndocrcnmd Lodhyggddo

d. 36)00 bobé)(bs{]ao
Question 12
$333060(§00 o0y 3Bq>o(4>o:oo3 360[&@0@30 ljoGoooQ)ob bbo3ob 8036)38@8&)[)
308‘)6003@360 NG 3300[)3330 co3d)o 336)0 Qgédob 30306003@360[& 0 35dob 9003000 gdsgbo
bbo3ob 603(’0%0[5 Y% bbo30q>.
Select one:

True

False

Question 13
88d0603360 80’)3@86830 86)0)6006)0@ 808@0606)80’)2}86 00’)3@0b 838@0 0686)803@
bob(i)aaoao. 8[) CBO’)&)&GQ)O&)SE)O BG(‘OE)OQ)OO:

Select one:

a. 2063060l g396300m30cmB0l 36306(3030L LobgamBeoogdoo

b. 89996030l 363063030l Lobgembrmcogdoc

C. boyhmbol g3o6rc0md0mmdals 363063030l bobgemBmgdoc

d. goemocmgol ogoeEm3ncmdal 39deba o 363063030l LobgemBmgdoc

Question 14
@00[’6)3@80) 8068066860:[}00}636}0 80800[)50382)0[} 8686)886033@0 8600)(*)60 R (

608(’0[’503860[’ 8686)600[) b08336)038 ) 860’)@860 bbSUQ)OlJ 88@0306)0[) “““ .


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=45^\circ
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R

Select one:

a. 3036) ©6mals 36)0033@30 3dmUboggdnem 3636’80"[’
b. g6mgymmo q;oéooob 3036) 39dmbboggonem 3636’80"[’
C. godmlboggdnem 3536)60.)[)

ol Rol Rol Re.

d. géogyemo q;oéooob 3036) o6mals 360033@30 39dmlboggdnem gsgéaoob

Question 15
3333&60@00 Y 83@06)01

b900Ldogero m&o Lbggemowsb 8gihos 03 Lbgyemol go8mlboggdel Rbotr0sbmds, GmIgemoy;
6o 30mg00 do0bangddol Ybor0obmdnm bobosmogde.
Select one:

True

False

Question 16
gmh™bol 033ymmbo godmobobgds aqgm&dnemon (14 960l Lobdoéyg):

Select one:
C = ;:_u
C b P=
C o p= hev
Cap= Vhev
Question 17

8060[) 608$306)30@8 b%gémb bOGDmQ)O'J l}b030 88880 :?I‘Un '0060 3'30)b00). 6)0 3'30)[)00)
808("’)30 bb030 b({;{]ém@bs 60&)@068b0b 308@88.

Select one:

a. 30°

b. 90°

c. 60°

d. 120°

YYD

Question 18
bOSO(DQ)Ol) 06686[)03(’02)0 36)(‘03(‘06)803@00:

Select one:

a. geogdBmo edodymdols ggddmenl boawal 3mdal
b. 8beacence gemgdthaeme obeegdizool g9ghemerob bacacpol
C. Bbencmmce 83360¢e0 0bydizool 39gheeol boaool
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d. aq,\add)é)n@o ©2dodnemmoals 3850m60b Loconcools 330@6000[)

Question 19
603(7)086)8?)030 bOGOCOQJOb 3000600580[) HSQS&DQ 80800[)3@0 bOGOmQ)Ol) 06686[)030060:


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\nu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p=\frac{h\nu}{c}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p=\frac{c}{h\nu}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p=hc\nu
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p=\sqrt{hc\nu}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=30^\circ
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=30^\circ
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=90^\circ
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=60^\circ
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=120^\circ
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Select one:

a. o(33em9d> 336)0«)@3@0@
b. 08&cogd0

C. 33obrcogdo

d. o6 o(33ecmgde

Question 20

3333&60@00 Y 83@06)01 ,,060608330630@3 Lbgnemols 03360 ©99m 300gdYCNOS o
oggéml) Oo@qmb boaédob bboSS?)b 0633@o3b bban@ob 83@0306)0".

Select one:
True

False

Question 21
360bhoemob LEyemo 3memmoc0dsz00l Jmbge Yo 0607Lhger0L 306mbol robobdoco,

360[)00@0[) 606@0@&50[} 303336868@0 N hoemos:

Select one:

s T = COS(Y,
b, Tt = sin ,
c. =19y,
d. =¥
Question 22

@DObé}U@Sm 606806)6880: 80’)38@0 Om3@0b lebOSaO, 6)0’)88@03 amdéomab 66%030@
> 00b3dGE 0bgH307emo Lobhgdol oot s&ob ----- .

Select one:

a. 56v0bgé307emo

b. ydéogo

C. 0Bmemotgonmmo

d. obgés30ncmo

Question 23

dmdérog Botergdgemdo 85300089 dmamoglgdnme Bogbo, yd&ogos ----- .

Select one:

da. 333533@60 3030600'3@36000 3006603 30@)06863@0006 Q0303306363@ om3q>ob
bob(i)saoao

b. Locognrol 30gobamob oo 303d06g0mem sogemol Lobtgdode

O C. 8‘)(5‘)686@0[’ 3030060006 o 30330638‘3@ ooo3q>ob bobd)gaoao


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\varphi_o
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n=\cos\varphi_o
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n=\sin\varphi_o
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n=tg\varphi_o
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=n=\varphi_o
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Question 24
9696g00L 133069L 3mEz0ol, Gm3gemboy godmolboggol o6 dmobmdogh o@m3o,

PBegegh:
Select one:

a. 33o63L

b. o3l

C. 3063l ggeosl

d. 3306@[)

Question 25
!
3833060000 Y 83@060! o3md)oo60b 36600)?)0[} Iols Mo = i .

Select one:
r

i

True
False

Question 26
ggaaoéod)oo Y 33@060!

300)00@0@06 oam%édsgn@o SQ)SdOé)O')GSBOb 306860336)0 8686)800 QOHC’JsOQSBn@OO

@08883@0 '.50600)@0[) 06086[)030’)6088 QO 06) 06)0[} QDS(’)sOQSBn@O bObBO&)S%S.

Select one:
'

-

True
False

Question 27/

3333060@)00 o0y 83@‘)60: o0y 8@3{1@)6(\060[5 3086 BSdSGOQ)o 8686)800 33(1)00
gwgd(i)émosbo o o@m3606m3b dm&ol 330l 868680033, 35306 90300 NG od3b
o(i)ooaob omGoSoBoob. o0y glj 8686600 Lo 33060[}0 o6 560l om6030300b0m30b, 35dob

92gdBebo gorawab yoptm dape gbgtaghesee @mbgly:
Select one:
i

-

True
False

Question 28
8066830[’ 33@330@ 6)8668860[) bbo33?>ob (bOQ)QOlJ boaédob 86@0[) 360")@360 “““ .

Select one:


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=m_o=\frac{h}{c\lambda}

o] Rel Rel Re.

a. 30089639630L ga39dho
b. 3cmo630L ga39dcho

C. 3m33¢hmbol gozgdhyo
d. 3hoé30L gaggqthe

Question 29

300@0603000060[)0 o 060@0&)@0’)60[} Qaédabb dmbob Jnyorbg 60°
aéonbos. goblodmghgem sboemodsohmédn gobymmo Lbobsmemol
06086bo3m2>ob (L’!) Qo 300@06080000(4)30 80[53@0 boGom@ob

T4

06086b03m60b (IP) 0306)@0060 E (38@30 3068680’) Bbmqmo@ é)OBbsﬂ, 806.
1,234).

Answer:|

Question 30

3mmo608ohmEals o 9bsemadodmEal gédgdl dmenl 3membg 0°
aéonbos. 60dgbige goblbgogogds sbommadotm&do golnme Lobosomemol
06036bo3m60 [:IA) 300@06030000(4)30 60[53@0 bosom@ob
0bhgbLogmdnligob (Ip) (39em3o Bobgérgon dbmemmeo Go(sbgo, dog. 1,234).

Answer:|

Question 31

63603360[} 80300[)503360[) 36938(')0 bBSd(i)émb UaBoégbo (l)oq)qmb
boaédg A=5.2.10+3-00. 806[}08@3630‘) Qoaoaabéa‘%gbg@o dob3ob boqm@g.

(h=6.62.10+4.63, C=3.10°3/69, €=1.6.10+3.) ( ggemdo RoEgérgo
dbmemme Gosbgo 390Lgolb Lodybdeo. 8og:1.23)

Answer:|

Question 32

6odgbo (hgéo-3g6300 gmhmgagdhel Boomgemo Lodmgato (Lobdaég), o
dghoemol Bgood060c0b godmlgemal 3ndomds 3.4 gg-0o- 3emob 30l dycdogs h
= 6,610+ 3.63, 1 9g3=1,6-10" 3, 1 }hgto-3gbp0=1-10% 39630 (39emdo
Bobgérgon dbmemmeo Gosbgo dg9dgge Loboo, dog. 1,2345).

Answer:|

Question 33


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(I_A)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(I_P)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\frac{I_A}{I_P}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(I_A)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(I_P)

30033(!)0050[) 8038:100[) 800030@0[)60585000 806[}08@36)800 ogood)msob
0333@bo P osoo(i)oosob 80668303@3, o0y osmd)msob(E) 3686800 Hmemo

=

oym 5.8 - 1{]1'[]I 8@8:'0600630)@@0[) (C=3.108 8/68). (38@30 5068(4)300
dbmemmee Go(sbgo. dog: 1.23).

Answer:l


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=P
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= 5.8\cdot 10^{10}

